



南通北渔人和水产有限公司

地址：掘港镇友谊西路80号 电话：0513—84528965

专注海鲜生产20年

RUDONG RIBAO

如东日报

2016年3月23日 责任编辑 / 徐海峰

星期三 校对 / 张燕燕

投稿信箱 :rudonggg@126.com 广告热线 :84517733 80865510

3 版

热点聚焦

93岁老人无偿捐清代祖宅或建为红色文化展览馆



在凉山州西昌市礼州古镇，93岁的老人胡崇绅做了一个“罕见”的决定——将面积约700平方米清代祖传老宅，无偿捐献给当地政府，“反正空着也没有使用，就捐

给政府修缮保护吧，只为留住这段历史。”对于无偿捐赠，胡崇绅只有一个要求，不能作为盈利为目的使用。目前，当地政府正在制订修缮保护的方案，承诺不作为盈

利使用，准备将其建成红色文化展览馆或博物馆保护起来。

私家宅院

无偿给当地老人使用了30多年

胡崇绅的私家宅院，位于西昌市礼州镇益民南街25号，是修建于清代的四合院，占地1亩多，房屋建筑面积大约700平方米。昨日，记者看到，四合院的大门紧锁，门楣有些破损。这座房屋有三层，最上面一层是藏书阁，中间一层是厢房，底层是客厅，部分木质建筑上还刻着花纹，外形十分美观。

据胡崇绅介绍，现年93岁的他是一名退休教师，这座宅院是祖上传下来的，他已经是第九代户主。新中国成立后，他从礼州中心校调往西昌城区的财贸校（现为凉山民族师范学校）工作，几个子女也外出工作，一家人就没有再回老家居住。之后，一直无偿提供给当地的供销社使用；上世纪90年代，房子退还回来后，他无偿提供给礼州镇老年协会，作为当地老年人休闲娱乐的场所。前天，礼州镇老年协会会员谌贻福老人也向记者证实了这一说法。“虽然他们一家长期不在这生活，但是我们一直都心存感激。”

直到去年，由于缺乏定期修葺、整修，房屋受损严重，这座老宅才被迫关闭。

无偿捐赠

前提是不能作为盈利场所“以前，我就一直想把它捐给礼州镇政府，可以作为红色文化教育基地或公益事业场所。”2014年，礼州镇老年协会把老宅还给胡崇绅后，他找到礼州镇政府，“空在那里也是空着，交给政府修缮使用，还能发挥它的作用。我唯一的要求就是不作为盈利性质的，产权归国家所有。”

“这个房子，与红军颇有历史渊源。”胡崇绅拿出相关照片向记者介绍，1935年，红军长征过礼州时，国民党特务曾伺机烧掉他的老宅子，被红军战士发现，幸免于火灾；1940年，老宅成为进步青年学生读书会所在地，中共西昌地下党领导人曾把这里作为指导工作的临时场所……这座老宅见证了历史，作为一名老共产党员，他愿意无偿捐赠出来。

记者了解到，如今，当地的一些古代民宅已经价值数百万元。也曾有人愿出高价买下胡崇绅的祖宅，但他拒绝。据胡崇绅的长女、4岁的退休工人胡义说，家里的6个兄妹都很支持父亲的决定，“虽然我们都富裕，但父亲的这种精神很令我们感动，远比金钱重要。”

胡崇绅表示，这座古宅有一定的历史文化价值，交给政府进行修缮保护，也可以

起到很好的保护作用，可以留住这段历史。

制订方案

或建为红色文化展览馆

据介绍，礼州古镇是古代南方丝绸之路的一大驿站，也是红军长征走过的地方。当地很多古宅都有悠久的历史。因此，胡崇绅的古宅，具有一定的历史文化和保护价值。

据礼州镇党委书记曹伟介绍，自从老人提出捐赠意愿后，镇政府就组织了有关专家，对老宅进行了勘查，初步确定了方案：一、原貌修复，但修复成本较高；二，若不能原貌修复，或采取部分拆除进行重建。“目前，我们已经把材料报给了西昌市有关部门，具体方案还在进一步制订中。”

“老人主动把私人产权的宅院捐赠给政府，实属罕见。我们为老人一家的行为点赞。”曹伟表示，“我们承诺不作为盈利性质使用，修缮后将考虑作为红色文化展览馆或博物馆保护使用。等具体方案出来后，还要给老人看看，尽可能达到他的初衷。”

据悉，胡崇绅在凉山州开创了私人捐赠古建筑、政府维修的保护模式的先例，这对推动文物古建筑保护起了很好的示范作用，有着极大的推广价值。

富豪在养鸡场聚赌被抓
为安全配GPS让手下望风

参赌人员全都装备卫星定位系统，跨省流动隐藏，甚至将赌场隐蔽在鸡窝中；为了自身安全和让参赌人员“服帖”，组织者还给手下配备了刀、枪和手铐等作案工具……记者前天从天长警方获悉，一个隐藏在苏皖两省装备精良的特大跨省流动赌场被捣毁，数十参赌人员落网，现场缴获120余万元和刀、枪、手铐等物品，以及轿车10余辆。

养鸡场周围豪车出没

去年11月，天长警方在调查一起赌博案件时意外发现一条线索，在该市与相邻的江苏省淮安市一带，隐藏着一个跨省流动赌场，参赌人员众多，赌资巨大，据称参赌人员都是“富豪”。该线索引起天长市警方高度重视，当即成立专案组兵分数路展开调查。经过近一个月的秘密调查，一个装备精良、隐藏极深的赌场浮出水面。

警方发现，在天长市天长街道戴坝村一处偏僻养鸡场周围，经常有多辆豪车在夜间出没，且行踪十分诡秘。警方进一步调查发现，这个养鸡场就是该跨省流动赌场的窝点之一，流动赌场由淮南人曹某牵头，联合江苏泗洪县李某等人合伙开设。

赌博团伙组织很精密

警方秘密侦查发现，赌场组织者十分狡猾，从不固定场所，而且赌场地点一般选择在苏皖两省交界处的偏远地区。

为了逃避警方打击，该团伙每次组织聚赌前，都会对参赌人员进行统计，如果江苏籍参赌人员占多数，就会选择在安徽境内偏僻的场地开赌；若安徽籍参赌人员较多，则会选择在江苏境内偏僻地点聚赌。

此外，该犯罪团伙分工明确，赌场内有专人发牌，赌场外有专车接送，或以位置共享，或利用卫星导航系统，前往赌场赌博。赌场外有专人层层把守，一有风吹草动立即疏散。赌场内不仅有人抽头，还有专门为赌徒“放贷”的，甚至有人在赌场内“收房”“收车”牟取暴利。

参赌人员都自称富豪

2015年12月30日下午专案组获悉，该赌博团伙当晚又将在养鸡场内聚众赌博，警方决定“收网”。

当日22时15分，天长警方调集数十位民警，全副武装将赌场包围得水泄不通，在3名侦查人员借故控制赌场大门后，隐藏在暗处的18名特警迅速包围赌场。面对全副武装的民警，赌徒们只好束手就擒。警方当场抓获涉赌人员49名，缴获赌资120余万元，查获双管仿真猎枪一把、管制刀具6把、手铐1副，涉案轿车12辆。经查，该赌场“老大”系淮南人曹某，参赌人员都自称是来自苏皖两省的“富豪”。

记者前天从天长警方获悉，目前已知有7人因涉嫌开设赌场罪被刑事拘留，1人因涉嫌开设赌场罪被采取刑事强制措施；15人被处以10至15日不等的行政拘留；其余人员也分别受到了相应处罚。警方正在追捕涉案在逃的其他人员。

(本版内容均据新华网)



前天，广东公安边防总队对外通报，该总队珠海边防支队近期破获一起特大涉嫌象牙走私案，查获走私象牙221块，共计约450千克，黑市估值达1800万元人民币。目前，该案件和全部涉案象牙已移交海关部门作进一步侦查处理。



前天，一伙窃贼使用炸药炸毁了瑞典吉纳普一处公寓楼外墙上的自动取款机，企图偷窃里面的现金。当警方赶到现场后，发现一幢公寓楼的外墙已被炸毁，但所幸的是，爆炸事件并未造成任何人员伤亡。警方从现场情况推断，在如此猛烈的爆炸后，取款机内的现金也难幸免，估计这伙窃贼是空手而归。

国际刑事法院判决刚果(金)前副总统犯有战争罪和反人类罪

任中非共和国武装部队总参谋长的博齐泽试图推翻时任总统帕塔塞。应帕塔塞要求，本巴派出“刚果解放运动”约1500名军人进入中非。

本巴曾于2003年至2006年担任刚果(金)过渡政府副总统，2006年总统选举失利后当选议员。2007年3月，本巴卫队同政府军激烈冲突，同年4

月，本巴流亡欧洲。2008年5月，国际刑事法院签发对本巴的逮捕令，本巴随后在比利时被捕，并于同年7月被移交给国际刑事法院。

国际刑事法院将在进一步听证后宣判对本巴处以何种刑罚。按规定，国际刑事法院可判处的有期徒刑最高刑期为30年，对极为严重的犯罪可判处终身监禁。

公安部交管局：

交通违法记录将挂钩个人信用

开公示内容包括：驾驶人姓名、车辆号牌种类、号牌号码、处罚事由、处罚依据、处罚结果以及被处罚车辆所属企业名称、法人姓名、统一社会信用代码等信息；对当事人身份证号、住址、电话等信息将严格保密，防止个人信息泄露。

公安部交通管理局将汇总各地情况在122交通网(www.122.cn)统一公布，并向信用中国网(www.creditchina.gov.cn)推送，为金融机构、保险公司、税务机关、社会信用机构等单位评估当事人融资授信、确定保险费率、评定纳税信用级别、调整信用等级或评分时提供参考。

据公安部交通管理局相关负责人介绍，相较于一般私家车而言，公路客运车辆、旅游包车、危化品运输车和校车交通违法行为带来的安全隐患更突出，后果更严重，一旦发生事故，将危及更多群众的生命财产安全。此次公安交管部门公开公示工作将有效警示相关企业、驾驶人，引导道路运输企业主动加强安全管理、驾驶人的安全教育工作，推动其落实安全主体责任，从源头上消除交通安全隐患，将有利于群众加深对相关法律的理解和认知，促进驾驶人不断增强诚信、守法意识，营造全社会共同关注交通安全的良好氛围。

该负责人表示，公安交管部门将在此次公开公示基础上，进一步规范内容、严格程序、加强宣传，不断促进严重违法行为公开公示的常态化，实现公民、企业交通安全违法记录与个人信用、保险、职业准入等挂钩，强化社会监督，减少交通隐患。

遗失启事

韦小林遗失固定式压力容器操作证，号码为：320623198711208771，声明作废。

陈建冲遗失养老保险手册，号码为：3070357031，声明作废。

徐雷遗失车辆合格证，号码为：WAE071601031365，车架号为：LSVGY46R2G2036904，声明作废。

栟茶小学遗失伙食票据一份，号码为：05222326，声明作废。

姜红娟遗失养老保险手册，号码为：3071040969，声明作废。

郑越春遗失养老保险手册，号码为：3070188677，声明作废。

郁舒婷遗失第二代居民身份证，号码为：320623199505012369，声明作废。

卢意启遗失高(低)压电工作业证，号码为：T420111197906115758，声明作废。

如东长沙人力资源和社会保障服务所蔡卫兵遗失江苏省社会保障(现金)专用收据一份，号码为：16006528，声明作废。

洪海天遗失警官证，号码为：苏字第3508号，声明作废。

如东金土地生猪养殖有限公司遗失《动物防疫检验检疫合格证》，号码为：(苏如)动防(合)字第20100070，声明作废。

如东县城南医院遗失江苏省医疗住院收费票据两份，号码为：000058690、00057820，声明作废。

便民信息

办理各类广告、启事请到
如东广电大厦东大楼 101 室。
惠刊热线：0513-84517733

如东县公共人力资源市场

定于2016年3月26日上午在如东人力资源市场举办现场招

聘会，到目前为止有以下招聘信息，联系电话84528191。

江苏禾本生化有限公司 招聘安环资料员，1名，大专；保安，2名，高中；操作工，5名，高中；化验员，1名，大专；机修，1名，高中。

艾梦迪木业(南通)有限公司 招聘修补工，5名，学历不限；木地板操作工，4名，学历不限。